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гр. София,  17.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 17.11.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 

Димитър Петров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8179 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:04 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ - ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“, редовно 

призован, представлява го юрисконсулт М., с налично по делото пълномощно.   

ОТВЕТНИКЪТ - АКВАФАНТАЗИ ООД, редовно призован, не е представляван.   

За СГП, се явява прокурор К.. 

ЮРИСКОНСУЛТ М. И ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: касационната жалба; отговор на касационната жалба; молба от адвокат 

С. 10.10.2023 г., с която не възразява да бъде даден ход на делото, поддържа 

становището- отговор на касационната жалба, претендира разноски за адвокатско 

възнаграждение, в размер на 800 лева. 

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови 

доказателства. Нямам доказателствени искания.   

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и 

незаконосъобразно, по съображения подробно изложени в касационната жалба. 

Считам, че в производството пред СРС са събрани в достатъчна степен допустими и 

относими доказателства, които да потвърждават извършеното нарушение. Считам, че 

тези доказателства не са анализирани в достатъчна степен от решаващия състав на 



СРС. Моля да постановите решение, с което да отмените решението на СРС и да 

потвърдите издаденото наказателно постановление. Правя възражение за 

прекомерност на адвокатското възнаграждение, тъй като колежката не е извършила 

процесуално представителство в съдебното заседание. Правя искане за присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ: Намирам решението на СРС за валидно, допустимо и правилно, като 

такова моля да го оставите в сила.   

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:06 часа.  

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                    

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


